



В городском округе Долгопрудный возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следователем следственного отдела по г. Химки возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины 1963 года рождения и покушения на убийство (ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30 ч. ч 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 7 апреля 2023 года около бытовки, расположенной на территории промзоны по Лизачевский пр-д г. Долгопрудный было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. Лицо, причастное к совершению преступления было застигнуто очевидцем на месте преступления, после чего злоумышленник, держа в руке нож, побежал за мужчиной. Очевидец, сделав предупредительный выстрел из травматического пистолета в воздух, выстрелил в преследующего его мужчину, причинив ему ранения в область шеи и лопатки. Подозреваемый был госпитализирован в медицинское учреждение.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, в том числе орудие преступления, осуществлены допросы, назначено проведение комплекса судебных экспертиз, среди которых молекулярно-генетическая, биологическая. В настоящее время подозреваемый, в связи с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

имеющимся психическим расстройством, помещен в специализированное медицинское учреждение.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1780421>